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  Pécs domborzata magában hordozza azt a  lehetőséget, hogy a hirtelen jövő és
nagy intenzitású csapadék hömpölygő árként zúduljon le egyes utcákon. Bár van
víznyelő szinte mindenhol, de ezek nem képesek befogadni a nagymennyiségű
csapadékot, ha törmelék fedi a csatornák rácsait. Ha nem akarunk saját vízesést
az utca végén, mi magunk is tehetünk ellene!

  Hétfő délután a Felsővámház utcán lehetett tapasztalni, hogy milyen ereje
van a víznek, ha szabadjára engedik. A Vöröskereszt és Dugonics utcákon a
vízelvezető aknák rácsait eltömte a víz által szállított kő és faág, így a
csapadék azokon áthaladva rohant le a Felsővámház utcáig, ahol jelentős
fennakadást okozott a forgalomban. 
A zivatar elmúltával a víz által odaszállított hordalék megállt az úttesten,
kisebb akadályt képezve a közlekedők útjában. Lakossági bejelentésre a
BIOKOM emberei perceken belül megjelentek és nekiláttak  a törmelék
eltávolításához. Három ember lapáttal szabadította meg az utat a sár, kő és
hulladék halmoktól, amit azon nyomban egy teherautóra fel is dobáltak. 

Munkában a BIOKOM szakemberei
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Nem tartott sokáig az akciójuk, de eredményességét tekintve gyakorlatilag a
balesetmentes közlekedés feltételeit állították helyre a városi cég
szakemberei. Ezért csillagos ötös nekik! 

Másrészt az ember elgondolkodik a történteken. Biztos, hogy a BIOKOM-ot
kellett kihívni? Nem lett volna egyszerűbb egy gereblyével megszabadítani a
vízakna rácsát a törmeléktől? Persze így valószínűleg egy kicsit vizesek
lettünk volna az esőben. El kell dönteni, hogy ránk tartozik-e a dolog, vagy
meghagyjuk  másnak, a cégnek, melyet &quot;úgyis ezért fizetnek a mi
adóforintjainkból.&quot;

Nagyjából 1,5 köbméter törmeléket raktak fel a teherautóra

Lehet így is gondolkodni, de talán másképp is.Láttam olyan meredek utcát
Pécsett, ahol nem alakult ki vadvízi evezésre alkalmas folyómeder, mert az
ott lakók megtették ezt az apróságot. Kimentek az esőben gumicsizmát
húzva és pár perces munkával megoldották a problémát. Túl azon, hogy a
lenti utca lakói nyugodt sóhajjal nyugtázták a szívességet, nem kellett kihívni
semmiféle szolgálatot, ami kényelmes lett volna, de talán a kiérkezésükig
már nyakig álltak volna a lentiek a vízben.
Ilyen apróságokon múlnak dolgok, túl azon, hogy tegnap nagyon örültünk a
BIOKOM &quot;felmentő seregének&quot;.
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